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１．招集年月日 
令和６年９月１０日（火） 

２．場所 
 全員協議会室 
３．開会・閉会等時刻 
   ◎開会 午後 ３時２５分 
    休憩 午後 ３時３１分 
    再開 午後 ３時３２分 
   ◎閉会 午後 ３時３２分 
４．出席委員名 
 委 員 長     上野尚德 
 副委員長 青木久男 
 委  員 冨井篤弥、仲島雄大、木俣美千代、髙橋まゆみ、栗原惠子、藤原

義春、五味雅美 
議  長 佐藤弘一 

５．欠席委員氏名 
 な  し 
６．職務のため出席した事務局職員の職・氏名 
 事務局長 森田範仁   局長補佐 沼田美由紀 
７．説明のため出席した者の職・氏名 
 町 長 大島 清 
副町長 秋葉 宏和 
企画総務統括監 秋山雄一、都市建設統括監 中本雅博、教育次長 小林薫

子、企画課長 澤田勝、企画課主幹 猪俣範綱、DX 推進・新庁舎整備室長 瀬

口悦史、DX 推進・新庁舎整備室主幹 佐藤研吾 
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開会 午後 ３時２４分 

○上野尚德委員長 お集りのようですので、始めさせていただきたいと思います。 

  本会議終了後、お疲れのところお集まりいただきましてありがとうございます。 

  本日は、動きがあったということで、報告も含めてこれから開催したいと思います。 

ただいまより新庁舎建設特別委員会を開会いたします。 

  本日、町民の方から本委員会を傍聴したい旨申出は今のところありません。伊奈町議会委

員会条例第17条の規定に基づき、申出があった場合は許可したいと思いますが、ご異議ござ

いませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○上野尚德委員長 ご異議なしと認め、許可することに決定いたします。 

  それでは、議事に入ります。 

  まず初めに、進捗状況について執行部よりお願いいたします。 

  ＤＸ推進・新庁舎整備室長。 

○瀬口悦史ＤＸ推進・新庁舎整備室長 早速ですが、次第に沿いまして現在の新庁舎整備に関

する進捗状況をご報告申し上げます。 

  次第の２議事につきまして、(1)と(2)がございますが、関連がございますので一括して報

告説明を申し上げます。 

  初めに、(1)進捗状況について、資料の１、進捗状況についての伊奈町新庁舎整備事業設

計・施工一括発注に伴う公募型プロポーザルＤＢ事業者選定のスケジュール(予定)でござい

ますが、こちらにつきましては、前回９月３日に開催させていただきましたが、それ以降と

いうことになりますと表の中ほどになりますが、９月９日月曜日、昨日ですね、優先交渉権

者と仮契約を締結させていただきました。これに伴いまして、事業契約の締結についての議

案、こちらを追加で９月定例会に提出させていただく予定でございますので、ご了承いただ

きたくお願いを申し上げます。追加で議案を上程後、委員会で審議をいただきまして、本会

議におきまして議決を頂戴し、以降、基本設計等へと事業を進めていく予定でございます。 

  進捗状況についての報告は以上でございます。 

  続きまして、次のページをご覧いただきまして、資料２ページ、２、仮契約の締結につい

てでございます。 

  こちらにつきましては、事業名は、伊奈町役場新庁舎整備事業。事業場所につきましては、

役場の所在地でもあります、北足立郡伊奈町中央四丁目355番地他11筆でございます。契約
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の方法につきましては、公募型プロポーザル方式の随意契約となっております。履行期限に

つきましては、令和10年８月31日。契約金額は、60億9,471万5,000円の消費税込みでござい

ます。契約事業者につきましては、代表構成企業が佐藤工業株式会社埼玉営業所。こちらに

つきましては、所在地がさいたま市浦和区高砂二丁目12番地12。本社につきましては東京都

中央区日本橋にございます。もう一つの構成企業につきましては、株式会社佐藤総合計画。

所在地につきましては、東京都墨田区横網二丁目10番地12、本社も同上でございます。仮契

約日は先ほどお話をさせていただきました令和６年９月９日となっております。 

  同ページの下段にございますのは、現時点での事業者側から提案されている参考スケジュ

ールでございます。 

  事務局からの報告は以上でございます。 

○上野尚德委員長 ありがとうございました。 

  進捗状況と仮契約の締結について説明いただきました。 

ただいまの報告についてご質問ありませんでしょうか。よろしいですか。 

〔発言する人なし〕 

○上野尚德委員長 質問がございませんので、この報告についての質問を終わります。 

  ほかに皆様から何かございますでしょうか。 

○上野尚德委員長 青木副委員長。 

○青木久男副委員長 契約案件を、今定例会中に出して委員会審議、そして本会議でっていう

のを私達、私が特に希望してた通りとなって大変ありがたいと思います。それで、議会に提

案するのはいつ頃なんですか。 

○上野尚德委員長 ＤＸ推進・新庁舎整備室長。 

○瀬口悦史ＤＸ推進・新庁舎整備室長 仮契約後に、昨日締結したんですけれども、議案を整

えている、最終確認をさせていただいておりますので、明朝には議会にはお届けできるのは

確実かと思います。 

○上野尚德委員長 ほかにありますか。よろしいですか。 

〔発言する人なし〕 

○上野尚德委員長 ないようですので、ここで執行部の退席をお願いいたします。 

  暫時休憩します。 

 

休憩 午後 ３時３０分 
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再開 午後 ３時３１分 

 

○上野尚德委員長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

  それでは本日予定された内容は全て終了しました。 

  閉会の前に、青木副委員長より挨拶をお願いいたします。 

○青木久男副委員長 まだ中途でございますけれども、この本委員会もだいぶ最終的とは言い

ませんけれども、次の段階に入るのかなと思います。今日は朝から大変ご苦労様でした。 

○上野尚德委員長 これをもって閉会いたします。 

  お疲れさまでした。 

閉会 午後 ３時３１分 

  


